Уважаемые товарищи!
Сегодня у нас торжественный день. Сегодня мы решили отметить ряд знаменательных дат. Это приближающееся 20-летие КПРФ, 90-летие образования Союза ССР и 15-летие областной партийной газеты «Наш голос». 
В последнее десятилетие прошлого века на наших глазах развернулась невиданная по масштабам трагедия 1100-летней истории России. В 1991 году был разрушен не только Советский Союз. Была поругана Россия, сведена на «нет» Великая идея социальной справедливости, разрушен социалистический лагерь. Разрушение СССР представляло собой одновременно и разрушение тысячелетнего многонационального государства. Впервые с XVI века русский народ оказался разделенным народом, проживающим в разных государствах, за рубежом осталось 25 млн. русских людей.
Разрушение СССР  и мировой системы социализма изменило геополитическую обстановку, сложившуюся после второй мировой войны. США стали единственной сверхдержавой, а мир – однополюсным. Америка начала утверждать свое мировое господство. Ликвидация мировой системы социализма подорвало веру в социалистическую идею в мировом сообществе, способствовало вовлечению стран третьего мира в неоколониальную зависимость от американского глобализма.

Социалистические страны Азии и Куба лишились своего мощного союзника в противостоянии всемирно-монополистическому капитализму. Выделение РСФСР в самостоятельное государство, образование на постсоветском пространстве независимых государств по административным границам Советских Республик определили начало нового этапа в истории России. Бывшие Советские Республики моментально попали в зависимость  от США и Западной Европы. Возвращение ослабленной России в мировую систему капитализма в конце XX века вернуло ее к геополитическому тупику начала века с угрозой дальнейшего распада государства.

Инициаторы ликвидации Советского Союза внутри страны и за рубежом использовали назревшую потребность советского общества в демократизации общественного строя и модернизации хозяйственного механизма в своих интересах. Демократизация стала прикрытием разрушения государственного строя и социалистической идеологии, а реформирование экономики было направлено на создание слоя буржуазии и реставрацию капиталистического уклада. 
Мы помним, как  в годы т.н. «перестройки» повелась психологическая война против КПСС и Советского строя. В обществе создавался психоз антисоциалистической идеи. Ослабление центральной власти, ухудшение экономического положения, легализация теневых капиталов резко активизировали националистические и сепаратистские силы. По стране шел парад суверенитетов. Да что говорить, если Генеральный секретарь КПСС  Горбачев 24  августа 1991 сложил свои полномочия и объявил о самороспуске ЦК КПСС. Все это тогда вызвало паралич в деятельности партийных органов. 
Ельцин пошел дальше и вообще запретил деятельность КП РСФСР. Начался разгром помещений партии, разрушение памятников. Всем стало тогда ясно, что многонациональное советское общество утратило объединяющий его политический стержень – Коммунистическую партию Советского Союза. Разрушение государственного устройства СССР без КПСС стало делом времени. Нашу страну расчленили. Ее уничтожили.  69 лет без 5 дней просуществовал Советский Союз. 
Многомиллионные ряды КПСС, лишенные привычного руководства, были ошеломлены произошедшим обвалом государственности, демонстративное поношение партии в СМИ некоторыми известными представителями творческой интеллигенции деморализовали многих. Организации КПСС не выступили в защиту своей партии, армия оказалась безучастной. Народные массы, оставшись без организующей силы партии и не имея опыта политической борьбы, не выступили в защиту социалистической Родины.
В 1991 году М. Тэтчер в выступлении на заседании Американского Нефтяного института поведала историю, что в 1984 году к ним поступила информация о ближайшей смерти советского  лидера и возможности прихода к власти с их помощью человека, благодаря которому они и смогли реализовать свои намерения. Этим человеком был Горбачев. А сам Горбачев в 2004 году на похоронах Рейгана сказал: «Без Рейгана не было бы и перестройки».

Но сегодня мы вновь славим нашу Великую Родину – Советский Союз. 90  лет назад он был основан и в нашей памяти он останется навсегда. И мы сделаем все, чтобы его возродить! После разрушения СССР в стране осталось достаточное количество патриотов своей страны и партии.
Уже в конце 1991 года началось создание первичных партийных отделений КПСС и КП РСФСР. Шло создание определенных структур по линии РКРП. Такой же процесс происходил и в Тамбовской области.

В конце ноября 1991 года в Красном уголке ТВРЗ начался процесс регистрации членов КПСС и РКРП. По воспоминаниям очевидцев, тогда шли на собрание, как в годы революции. Что удивительно, объявление о собрании напечатала Тамбовская жизнь. В Тамбове был создан организационный комитет, который придал планомерный характер созданию первичных партийных организаций в Тамбове, Котовске, Мичуринске, Сампуре, Токаревке, Первомайске. 
Первое организационное собрание прошло в апреле 1992 года в здании бывшего горкома партии на Интернациональной. Сейчас там Ленинский и Советский суды. Затем были созданы первичка завода «Ревтруд» и «Эфир». В Ленинском районе так же была создана первичная организация, которую возглавил Т.И. Казаков. После решения Конституционного Суда была проведена первая партконференция, прошедшая в два этапа. Избраны руководящие органы и делегаты от Тамбовской парторганизации на второй учредительный (восстановительный) Съезд, состоявшийся 13-14 февраля 1993 года. 

На нашем торжественном собрании присутствуют два делегата, избранных на тот Съезд. Это Т.В. Плетнева и Алексей Григорьевич Скворцов. Поприветствуем их.

Конференции и собрания начали проходить повсеместно. Но именно 1992 год и созданные парторганизации Тамбова, Котовска, Мичуринска, Токаревки, Первомайска, Сампура дали толчок к созданию полноценной областной парторганизации, которая окончательно оформилась уже после Съезда.
В декабре 1992 года в «Советской России» было опубликовано обращение инициативного Комитета по созыву Съезда коммунистов Российской Федерации. Как и в Тамбовской области, по всей стране создавались региональные отделения партии, проводились партийные конференции, избирались делегаты на учредительный Съезд и затем активно на местах проводилась работа по восстановлению в партии членов КП РСФСР и приему новых членов, созданию городских, районных и первичных отделений. По данным орготдела ЦК КПРФ уже в 1994 году численность партии составила более 500 тыс. человек. 
Одновременно с этим активно начала проводиться работа с населением. Коммунисты без раскачки включились в борьбу за отстаивание интересов трудовых коллективов, по защите прав граждан. Многие члены партии активно выступили в защиту Советской власти в октябре 1993 года. В этой ситуации люди все более стали доверять коммунистам, активно участвовать в многочисленных акциях протеста против разрушительных действий властей. И даже после преступной акции Ельцина и его соратников в политом кровью октябре 1993 года, несмотря на то, что КПРФ было разрешено участвовать в избирательной кампании в Государственную Думу буквально за несколько недель до выборов, «за» КПРФ проголосовало более 12 %. В 1995 году результаты выборов оказались еще более успешными – 25 % за общий список, много депутатов было избрано в одномандатных округах. Это позволило партии наращивать свой авторитет среди нашего народа. 
В третьей Думе у КПРФ было 142 мандата, в четвертой – 52, в пятой – 57. Сейчас, в шестой – 92 мандата. Партия участвовала во всех президентских кампаниях. 
В Тамбовской области в 1995 году за КПРФ проголосовало 40,31 %, в 1999 – 32,5%. В 1996 году при поддержке коммунистов в области была избрана половина глав городов и районов. А на президентских выборах 1996 года за Г.А. Зюганова в Тамбовской области проголосовало 62,8%. В 2000 году Путин у нас в области набрал 48,13 %, а Геннадий Андреевич – 41, 35 %. 
Конечно, шли годы, многое в политической жизни страны менялось. Но Тамбовская область остается одной из немногих в стране, где депутатом от области на протяжении всех лет существования Госдумы есть депутат всех шести созывов. И мы вправе этим гордится, товарищи! Я говорю о депутате Т.В. Плетневой.
Уважаемые товарищи! Сегодня хочется сказать самые добрые слова о тех, кто создавал парторганизации на Тамбовщине, тем, кто участвовал в их работе и продолжает участвовать. И почтить минутой молчания тех, кого уже нет с нами, но которых мы будем помнить всю оставшуюся жизнь.

Дорогие товарищи! Сегодня областная парторганизация – это 29 районных и городских парторганизаций, 171 первичное отделение, на учете в которых состоят 1418 членов КПРФ. В этом году только в Сосновском районе образовано 4 новых первички и принято в партию 10 человек. За этот год наши ряды пополнило 106 человек. Это хороший показатель, но работы в вопросе приема еще очень много. Хорошо поработали в этом направлении: Инжавинский район – принято 12 человек; Моршанский горком – принято 10 человек; Пичаевский райком – 7. Вновь создано 8 первичных организаций. Так что наши требования по укреплению организационной структуры начинают претворяться в жизнь. 
Хорошо заработали и общественные организации. В первую очередь – комсомол, Союз офицеров, Дети войны. 
Хотел бы сказать, что в областном отделении на протяжении многих лет первичные, районные и городские отделения возглавляют товарищи, которые являются золотым фондом нашей партии. Нам нужно не только его сохранить, но и добиться того, чтобы знания и опыт старшего поколения были переданы нашей молодежи. Нам, если хотите, сегодня необходимы и жизненный опыт старшего поколения, и творческая энергия и бесстрашие молодежи. Только этот сплав поможет нам добиться осуществления задач, за которые мы боремся. 
В преддверии 15 Съезда партии мы активно работаем над укреплением материально-технической базы наших районных и городских комитетов. Только что закончен ремонт в Уваровском райкоме партии. Теперь у нас 25 помещений.

Вместе с вами дорогие товарищи мы ведем активную и наступательную работу  в агитационно-пропагандистской деятельности. Посмотрите, как изменилась наша газета, которая отмечает свое 15-летие. Какими красочными стали наши акции протеста, шествия и демонстрации. Особенно хотелось бы отметить в этом плане партийные отделения Котовска, Моршанска, Мичуринска, райцентров Умет, Инжавино. А плакаты котовцев и моршанцев отличаются  художественным оформлением и оригинальностью. Мимо их плакатов не пройдешь. Так держать, а всем нам на них равняться. Центр тяжести важной протестной работы мы переносим в районы и города области. 
Плодотворно наша молодежь работает в Интернете. Мы и дальше будем укреплять наши позиции на поле информационной борьбы.

Уважаемые товарищи! За 20 лет нашей деятельности в партии были и взлеты и падения. Были и откровенно критические моменты. Наша парторганизация была на грани раскола и в 2004 году, 2006 годах. Но мы с честью выходили из трагических дней. В партии всегда был костяк, который опирался на мудрость своих первичных организаций. Сейчас тоже непростое время. В канун 15 Съезда зашевелились поросшие коростой нетерпимости отдельные, в разное время потерявшие посты, номенклатурщики. Разберемся. Партия – это политическая организация, а не кружок по интересам. Она сильна тогда, когда спаяна железной дисциплиной и идеологией. И то, и другое у нас есть. Нам много раз предрекали крушение. Но факты упрямая вещь.

Да, численность организации по разным причинам уменьшилась. Но из года в год увеличивали сбор членских взносов. С 381 тыс. в 2006 году (когда по отчетам было 2,5 тыс. членов КПРФ) до 603 рублей в 2011 году. В этом году мы собрали взносов более 620 тыс. рублей. Увеличение в 1,8 раза. В два раза увеличены отчисления в ЦК: с 82 тыс. до 160 тыс. рублей. Увеличились расходы на содержание областной организации (в основном за счет аренды помещений и связи), на агитационно-пропагандистскую деятельность. Обком очень серьезно поддерживает газету «Наш голос». 
Я хотел бы сказать одно. Сейчас мы с вами работаем в другой обстановке. Нет больше «красного пояса», нет своих губернаторов, глав районных администраций, большинства депутатов в облдумах. Но мы были и остаемся единственной оппозиционной силой, вооруженной передовой марксистско-ленинской идеологией.
Сегодня против нас выступают внуки, свергнутых в 1917 году помещиков и капиталистов, они сладострастно вершат то, что не смогли сделать с партией царские ищейки и палачи. Всевозможные писаки делают все, чтобы уничтожить память людей о Великой стране, Великой Советской Державе – СССР. Особой атаке сейчас подвержены Ленин и Сталин. Потоком грязь льется и на нашего лидера Г.А. Зюганова. Цель понятна – лишить нас теоретического и практического наследия. 
Мы заявляем руки прочь от Ленина и Сталина. Руки прочь от Зюганова! Нас не свернуть с намеченного пути! Укрепив идейно и организационно наши ряды, мы высоко понесем наши знамя вперед. Да здравствует наша родная Коммунистическая партия Российской Федерации! Слава великому Союзу СССР! Вперед к победе социализма!
