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393360    Тамбовская область, г. Кирсанов, ул. Красноармейская, д. 26;  

                                     тел. 8 (47537) 3-49-23;    e-mail: tambwolf.73@yandex.ru 

РУССКИЙ  ЛАД
9 декабря 2012 года в Москве состоялось событие, которое, видимо, осталось незамеченным большинством наших земляков. Что не может не вызывать сожаления, так как это событие имеет прямое отношение к тем 82% населения России, которые называют себя русскими. 
В ходе прошедшей конференции был объявлено о создании внепартийного объединения – 

ВСЕРОССИЙСКОГО СОЗИДАТЕЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ «РУССКИЙ ЛАД». 
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДВИЖЕНИЯ

· Движение "Русский Лад" ставит своей главной целью сохранение самобытности России, как общества коллективистского типа, ядра русской цивилизации, современного мироустройства и евразийской державы.

· Укреплять связь времён и поколений, сохранять лучшие традиции Ведической и Святой Руси, Имперской и Советской России, современной Российской Федерации.

· Бороться с фальсификацией русской истории, за возрождение и укрепление среди русских людей национального самосознания и гордости за своё прошлое, настоящее и будущее, за сбережение исторической памяти народа.

· Вести разработку и реализацию современного цивилизационного проекта «Русский Лад». Формировать новый понятийный аппарат для разрешения противоречий и организации взаимодействия объединений русской направленности во имя глобального стратегического развития России.

· Бороться за чистоту русского языка, бережно относиться к великому литературному и культурному наследию России, поддерживать современные произведения и авторов, достойно отражающих тему любви к Отечеству и сохранении лучших традиций народов России.

· Совершенствовать духовные основы Русского Мира. Сплачивать научный потенциал путём проведения научно-практических конференций, "круглых столов", симпозиумов, семинаров и др. в целях решения задач Движения.

· Разрабатывать и реализовывать программу возрождения и укрепления традиционной культуры русской семьи, защиты детства.

· Бороться за укрепление здоровья народов России, за здоровый образ жизни, против пьянства, алкоголизма, наркомании, курения. Приобщать широкие массы народные массы к занятиям физкультурой, спортом, художественной самодеятельностью, творчеством.
· Выявлять и поддерживать федеральные, региональные и местные русские национальные объединения и деловые центры, сплачивать и объединять их потенциал для осуществления совместных проектов.

· Устанавливать контакты и налаживать взаимодействие с русскими национально-культурными центрами и объединениями соотечественников зарубежья, укреплять дружбу народов.

· Зачищать отечественного товаропроизводителя, среднее и малое предпринимательство, народные предприятия и народные промыслы.

· Активно использовать печатные, электронные СМИ и онлайновые издания, формируя систему «Русского Лада» в сети Интернет для продвижения идей Движения.

· Создавать и развивать другие собственные средства массовой информации.
Основным информационным источником Движения является сайт ВСД "Русский Лад".
Одной из бед патриотически настроенных людей, живущих в наши дни, являются их политические разногласия. Зачастую кажущиеся им настолько серьёзными, что люди, одинаково любящие Россию и болеющие за неё, превращаются во врагов – на радость настоящим врагам нашего народа и нашей Отчизны. Создание «Русского Лада» - попытка объединить русских патриотов на НАДпартийной основе. На основе любви к народу и России. 

Среди основателей движения люди, чья научная, культурная и политическая деятельность широко известны как в России, так и далеко за пределами нашей Родины. Среди них –
· Алпатов Владимир Михайлович. Российский лингвист, директор Института языкознания РАН, член-корреспондент РАН, доктор филологических наук.
· Баранова Лариса Георгиевна. Советник Председателя ЦК КПРФ Зюганова Г.А., заместитель председателя ООД «Всероссийский женский Союз - Надежда России», литературный критик, сопредседатель и статс-секретарь Правления Союза писателей России, доцент кафедры творчества Литературного института имени Максима Горького, заслуженный работник культуры РФ, лауреат Всероссийских литературных премий имени А.В. Суворова и А.И. Фатьянова.
· Болотова Жанна Андреевна. Советская и российская актриса театра и кино, народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР.
· Бортко Владимир Владимирович. Кинорежиссер, сценарист, продюсер, заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по культуре, народный артист Российской Федерации, народный артист Украины, лауреат Государственной премии РСФСР имени братьев Васильевых.
· Воронцов Алексей Васильевич. Первый вице-президент Петровской академии наук и искусств, главный редактор журнала «Вестник Петровской Академии», заместитель руководителя фракции КПРФ в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга, заслуженный деятель высшей школы Российской Федерации, доктор философских наук, профессор, председатель Межрегиональной общественной организации «Российско-Белорусское Братство», член Союза писателей России.
· Дмитриенко Дмитрий Сергеевич. Художественный руководитель и главный дирижёр Государственного академического русского народного ансамбля «Россия» имени Людмилы Зыкиной, доцент кафедры народных инструментов ГМПИ имени М.М. Ипполитова-Иванова, лауреат.
· Дорохин Павел Сергеевич. Заместитель руководителя Инициативной группы Всероссийского созидательного Движения «Русский Лад», заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по промышленности, член Союза писателей России.
· Зюганов Геннадий Андреевич. Руководитель фракции Коммунистической партии Российской Федерации в Государственной Думе ФС РФ, Председатель Центрального Комитета КПРФ, доктор философских наук.
· Кашин Владимир Иванович. Заместитель Председателя ЦК КПРФ, председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по природным ресурсам, природопользованию и экологии, академик Российской академии сельскохозяйственных наук, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации.
· Крупин Владимир Николаевич. Писатель, сопредседатель Союза писателей России, преподаватель Московской духовной академии, главный редактор христианского журнала «Благодатный огонь», председатель жюри фестиваля православного кино «Радонеж».
· Куняев Станислав Юрьевич. Русский поэт, публицист, литературный критик, главный редактор журнала «Наш современник», лауреат Государственной премии РСФСР имени М. Горького и «Большой литературной премии России» Союза писателей России.
· Кутузова Елена Николаевна. Художественный руководитель и главный дирижёр Академического хора русской песни «Песни России», заслуженная артистка России.
· Никитин Владимир Степанович. Руководитель Инициативной группы Всероссийского созидательного Движения «Русский Лад», первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по делам Содружества Независимых Государств и связям с соотечественниками, Председатель ЦКРК КПРФ, кандидат экономических наук.
· Овсянников Василий Петрович. Народный артист Российской Федерации, солист Государственного академического русского концертного оркестра «Боян», профессор Московского государственного университета культуры и искусств.
· Поздняков Владимир Георгиевич. Первый заместитель руководителя Инициативной группы Всероссийского созидательного Движения «Русский Лад», первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по Регламенту и организации работы Государственной Думы, член Комиссии Государственной Думы по вопросам депутатской этики.
· Романов Пётр Васильевич. Заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока, доктор технических наук, профессор, заслуженный химик Российской Федерации, Герой Социалистического Труда.
· Русских Алексей Юрьевич. Председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по земельным отношениям и строительству, кандидат экономических наук.
· Тарасов Борис Васильевич. Заместитель руководителя Инициативной группы Всероссийского созидательного Движения «Русский Лад», заместитель председателя Президиума Центрального Совета Всероссийского собрания офицеров, генерал-лейтенант в отставке, кавалер двух орденов «Красная Звезда».
· Харитонов Николай Михайлович. Председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока, кандидат экономических наук, заслуженный работник сельского хозяйства РФ, заслуженный работник физической культуры РФ.
· Чуринов Николай Мефодьевич. Заведующий кафедрой философии и социальных наук, профессор Сибирского государственного аэрокосмического университета имени М.Ф. Решетникова, доктор философских наук.

Хочется надеяться, что и на кирсановской земле «Русский Лад» найдёт своих сторонников и продолжателей!

Кирсановское районное отделение

Коммунистической Партии Российской Федерации.


Макет листовки  «Русский лад»  утверждён на заседании партбюро  Кирсановского районного отделения


Коммунистической  Партии  Российской Федерации  22 января  2013 года








