г. Тамбов                                                                                                                « 18 » мая 2013 г.

РЕЗОЛЮЦИЯ
общего собрания депутатов-коммунистов различных уровней и глав администраций муниципальных образований Тамбовской области, избранных при поддержке КПРФ
Красивые слова перестроечных лет и ельцинско-путинские «реформы», ставившие, якобы, своей целью создание общества свободы, демократии и всеобщего благоденствия, обернулись развалом СССР и уже привели Россию в состояние краха и разрухи.

Экономика России находится в состоянии рецессии. Советская промышленность и сельское хозяйство разрушены.
Производственная и социальная инфраструктуры полностью изношены. Невиданными темпами идет социальное и имущественное расслоение граждан. Всюду царят коррупция и беспредел. Мы, участники собрания, заявляем, что Президент России, Правительство РФ, администрации регионов проводят либеральный социально-экономический курс, соответствуя установкам Запада. Эта предательская политика ведет страну к национальной катастрофе. Только КПРФ выступает против этой реакционной, антинациональной и антинародной политики властей.

Фракция КПРФ в Тамбовской областной Думе, депутатские группы в районных Советах народных депутатов действуют в сложной социально-экономической и общественно-политической обстановке. Администрации всех уровней власти Тамбовской области выступают выразителями и защитниками интересов крупного капитала и чиновничьего аппарата. На наших глазах утверждается жесткий административно-бюрократический диктат. Вместе с проводимыми антисоциальными реформами власть проводит массированную информационную атаку на сознание различных слоев населения.

Исходя из сложившейся ситуации, выполняя Программу КПРФ, решения XV Съезда партии Тамбовский обком КПРФ постоянно работает над укреплением своего влияния среди населения Тамбовской области за счет действий каждого члена КПРФ и каждого партийного отделения, координируя действия фракции и депутатских групп в Тамбовской областной Думе и представительных органах местного самоуправления.

Мы поддерживаем курс нашей партии на активизацию работы депутатов-коммунистов, глав муниципальных образований, избранных при поддержке КПРФ в органы власти всех уровней, на реализацию положений Программы КПРФ. 

Считаем необходимым в период новой избирательной кампании в органы местного самоуправления продолжить работу по выполнению наказов избирателей, активизировать проведение отчетов перед избирателями, широко информировать население районов и городов Тамбовской области через газету «Наш голос», Интернет-сайт Тамбовского обкома КПРФ и листовочный материал.

Наше собрание заявляет, что обострение противоречий капитализма, непрекращающийся кризис требуют смены политического и экономического курса страны. Капитализм обречен! Будущее за социализмом! Вместе с народом восстановим экономический потенциал России! Да здравствует КПРФ! Да здравствует социализм!
